

红色收藏七大看点:

精品毛主席像章价值过万

看点一:

精品毛主席像章价值过万元

“今天一大早,一个藏家买空了我这里的56枚毛主席像章。”在北京石景山博古艺苑,笔者听到林先生炫耀着自己当天的“开门红”。他说,这位藏家是一位退伍军人,自称每年七一之际都会购买一些,今年尤其买得多。

目前,精品金银质毛主席像章身价已经过万元,一套瓷质的毛主席像章前几年在上海拍卖时,就已达到3.2万元。而由东海舰队铸造的毛主席像章大套章,共有10枚,市面的价格更是超过了10万元。

目前,像章市场价格按其大小和时间而有所不同,在一般小市场购买的话,是5元/枚到100元/枚。如果按时间或主题成套收藏,在正规机构购买的话,10枚一套,单枚价格20元,每套价值在700元以上。

看点二:

记忆中的连环画

最近,王先生从网上花230元,买到了他曾经最喜欢的连环画《为人民战胜利的英雄连》。他感慨道:“中年人大多有一种英雄情结,而这种情结也大多来自于连环画。”

新中国成立以来,全国出版的连环画有5万种左右,其中大部分展示了数以千计的共产党人形象。

目前,连环画已经形成一个比较成熟的收藏市场。市场上,《闪闪的红星》等电影版本的革命题材连环画,今年年初的价格还只有20多元,现在品相特别好的能卖到30~50元,而一些名家作品和特殊历史时期的作品更是价格不菲。

看点三:

红色宣传画上涨行情别样红

湖北省的黄先生有一幅《中苏友好》的宣传画,有朋友出价2万元收购,黄先生依然不为所动。

“做收藏已经将近30年了,最喜欢的就是红色宣传画,可能因为自己是党员吧。”黄先生说,红色收藏中,宣传画的收藏最为引人注目,因为宣传画发行量特别大,也导致当年随处可见的各类宣传画没有受到藏家的关注,但现在在海内外藏家



各种精品毛主席像章。

所青睐。

收藏红色宣传画,色彩上强调“红、光、亮”,形象上追求“高、大、全”,收藏时应首选主题鲜明的藏品,例如带有毛主席语录或体现重大历史事件的宣传画,收藏价值较高。

另外,专家提醒普通藏家,要注意在宣传画的下方是否印有出版单位的名称或印刷量等字样。一般情况下,带有这些字样的红色宣传画更具收藏价值。

看点四:

红色老邮票一票难求

“红色邮票”是共产党军旅文化的重要符号,也是新中国成立之初、经济恢复时期的重要信息工具。

据了解,红色邮票4年里平均上涨了近30倍。目前,红色邮票里最红的是《全国山河一片红》,因其存世量小,现已是一票难求。

看点五:

老题材电影海报成新宠

5年前,肖先生花250元买了一张上世纪50年代的电影海报。最近,很多朋友

竟然出几千元的价钱想买这幅海报。

现在,上世纪50~60年代出品的电影海报身价动辄几千元,而真正的红色经典和文革等题材电影以及样板戏的海报价格为几千元,毛主席第一次至第八次检阅红卫兵的电影海报,仅收购价就得几万元。

看点六:

红色书报再现激情燃烧的岁月

红色书报也是红色收藏的一大看点,尤其是各解放区的此类出版物,因其历史文献性、权威性是同时期其他藏品不能比拟和代替的,而与毛泽东相关的书报,更是红色收藏的重点核心部分。

看点七:

日渐火爆的旧版老照片

一张陈旧发黄的老照片,在现在的收藏市场上,有的能卖出上万元,甚至几十万元。去年,秋季北京华辰影像拍卖会上,3万元底价起拍的《民国风景事件相册》,最后叫到了12万元。徐肖冰的《毛泽东和朱德在延安七大》最后拍出了13.4万元的高价。(据《现代快报》)

谈股论金

预计本周新能源板块
仍有表现机会

上周A股市场强势震荡,涨幅明显放缓。温家宝总理表示国内通胀可控,且经济将维持较高增速,继续提振市场信心;上周发行的央票利率全线上行,加上6月份PMI指数进一步滑落,令市场对于加息及经济前景的忧虑重新升温,上证综指在2750点附近有所反复。截至上周五,上证综指收市报2759.36点,全周涨0.48%;深证成指收市报12178.08点,全周涨1.52%。

从资金流向来看,上周沪深两市合计净流出资金4.2亿元,其中机构资金净流入101.6亿元,散户资金净流出105.8亿元。全周共有12个行业资金净流入,15个行业被净流出。煤炭开采板块最受青睐,全周净流入19.2亿元。有色金属流入8亿元,房地产流入5.5亿元。而银行股遭遇沉重打压,全周流出15.4亿元,建材流出5.1亿元。25个行业上周获得机构增持。煤炭板块被机构买入18.5亿元,有色金属、机械、基础化工均被机构买入超过10亿元。

后市研判:

温家宝总理周一表示,今年通胀可以控制在5%以下,中国经济今年应该能够取得不低于8%的增长。上述言论被视为国内宏观政策重新放松的信号,成为上周市场上行的主要动力。不过,其后央票利率的上行引发市场警惕。由中国物流与采购联合会公布的官方PMI从5月份的52.0点跌至50.9点,为连续第三个月回落,引发市场对经济硬着陆的担忧升温。本周以及下周,市场将迎来6月份以及二季度宏观经济数据的严峻考验,央行加息与否仍需进一步观察宏观经济数据的情况而定。我们认为,上证综指自2661点展开反弹以来,随着宏观政策面逐步转暖,投资者的做多信心正在日益加强。上周虽然在2750点附近有所反复,但经过充分换手和整固之后,后市仍有望继续反弹。上证综指年线2788点以及2850点附近可能会遭遇一定的阻力。

投资机会:

上周A股市场在2750点附近强势震荡,市场热点层出不穷,超跌反弹依然是市场资金追逐的主线。建议投资者本周继续挖掘尚未充分反弹的超跌品种的补涨机会。新能源板块,尤其是锂电概念上周全面走强,预计本周仍有表现机会,建议投资者继续谨慎关注。对于汽车板块本周也可能存在较好的交易性投资机会,建议投资者谨慎关注。对于我们前期持续跟踪的煤炭、有色金属以及保险、券商为代表的周期性行业的投资机会建议继续积极关注。对于新能源、新材料以及节能环保为代表的战略新兴行业的投资机会建议适当关注。

风险提示:以上信息来源于中原证券财富中心公开信息,仅供参考,风险自担。

中原证券鹤壁兴华大街证券营业部客服电话:3321781

建行龙卡购车分期付款(1)
免担保免抵押优惠手续费

龙卡购车分期付款:指持卡人同意支付首付款(首付款为净车价减去审批通过金额)情况下,向建行申请用其龙卡信用卡(不包括商务卡、学生卡、附属卡和担保办卡),在建行指定经销商购买家用汽车。建行核准后,将实际分期金额平均分成若干期,由持卡人在约定期限内按月还款,并支付一定手续费的业务(部分车型0手续费)。

业务亮点

手续便捷——不用办理繁琐手续,不影响异地上牌;

优惠费率——合作汽车厂商贴息,远低于同期限汽车贷款利率;

专享额度——购车分期额度最高可达100万元,且不占用正常信用额度;

灵活期限——最长36个月分期还款,提前享受汽车生活;

轻松理财——缓解资金压力,增加购买预算;

积分回馈——刷卡即获得分期金额等积分;

购车流程

首先请您到建行合作的汽车经销商看好车型,谈好价格,告知经销商需要做建行信用卡汽车分期业务,提供龙卡信用卡及相关资料,我行专职客户经理办理具体手续。

建行咨询电话 3387174

70后、80后、90后家庭花销大比拼

调查发现,对于不同年龄段的人,家庭花销也有很大差别。刚踏入社会的90后,乐活和享受是他们的生活主旋律;80后既要经营家庭,又要兼顾朋友圈,钱总是觉得不够花;70后有年迈的父母,下有年幼的孩子,如果工资再多一点儿,生活应该能更轻松、舒适。



90后:钱少照样“乐活”

对这批刚刚踏入社会的90后而言,乐活和享受是他们的生活主旋律,他们的普遍观念是:房子、车子买不起,婚结不起,那就先搁一边吧。

没结婚、没房也没车,可以说,月收入1500元的林小姐是个不折不扣的“三无”人员。她和男友家都是外地农村的,在城里没什么亲戚,为了省钱,两人租住在位置偏僻且只有十几平方米的小房子里,每月支付租金300元。跟其他年轻女孩一样,她热爱生活,痴迷时尚,但大多数时候,她都在网上买折扣最高的化妆品和款式独特但很廉价的衣服。

林小姐觉得,每天只要吃好喝好就行,所以小日子过得还算滋润。

80后:钱总是觉得不够花

最早一批80后如今已经到了而立之年,事业正处于上升期,孩子还年幼。为了让家人生活得更好,他们多数咬着牙,贷款买了房和车。既要经营家庭,又要兼顾朋友圈,钱总是觉得不够花。

29岁的王女士的日常工作是负责整

个企业的生产和消耗物资采购,工作强度比较大。很多人会觉得,一个月挣5000元已经不少了,可她的日子仍过得紧紧巴巴。她家虽然是贷款买的房子,但房贷不算多,基本用公积金就能还上,可需要开销的事情很多,基本攒不下钱。

70后:能够加薪生活将更舒适

公务员陈先生称,自己家的情况应该说在70后群体中比较典型,上有年迈的父母,下有年幼的孩子。他的父母都是农村户口,现在长年跟着他住。两个老人身体都不好,每天需要吃药维持,一个月的医药费就要花去500多元。

除此之外,每个月房贷1500元,水电费200多元,一家人一个月的生活费大概1200元,孩子奶粉费近500元,这样算下来,每个月生活支出约3900元。家庭开支都是先花他的钱,不够用时,才花老婆的钱。

总的来说,他对现在的生活比较满意,不过他觉得,收入假如能再增加1000元,生活应该能更轻松、舒适许多。

(据《北京晨报》)